

UDRUŽENJE RADIOLOŠKIH TEHNIČARA I TEHNIČARA NUKLEARNE MEDICINE SRBIJE

IZVEŠTAJ SA SIMPOZIJUMA RADIOLOŠKIH TEHNIČARA SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM - TARA 22-25. sep. 2004. godine

Simpozijum radioloških tehničara sa međunarodnim učešćem održan na Tari 22-25 Septembra 2004 u Hotelu Omorika. Ovaj objekat je ponudio sve neophodne uslove za održavanje stručnog skupa. Na Tari su radiološki tehničari SCG po prvi put imali goste iz inostranstva. Tri koleginice iz Estonije i dvoje kolega iz Bosne i Hercegovine uzeli su učešće na Simpozijumu. Blizu 100 radiografera iz Srbije i Crne Gore okupilo se na Tari. Ove godine smo otvorili našu veb-sajt adresu www.radteh.org.yu i Simpozijum je prezentovan celom svetu. Simpozijum je, nakon obavljene ankete, po mišljenu učesnika bio veoma uspešan.

Na simpozijumu je prezentovano dvadeset šest radova iz različitih oblasti radiologije. Naučni komitet je nagradio najbolju usmenu prezentaciju i najbolju poster prezentaciju na Simpozijumu. Planirano je da učestvujemo na 13-om Svetskom kongresu koji će se održati u Hong-Kongu februara 2005. kao i na Evropskom kongresu radiologa u Beču marta 2005. godine.

IZVEŠTAJ SA DRUGOG KONGRESA RADIOLOŠKIH TEHNIČARA – ZLATIBOR 5-9. juna 2005. godine

Drugi Kongres održan na Zlatiboru 5-9 Juna 2005 okupio je oko 100 radioloških tehničara iz SCG.

Organizacioni odbor je zaključio da je kongres bio veoma uspešan u stručnom pogledu.

Trideset pet radova od kojih su dvadeset usmeno prezentovani a petnaest poster prezentacije daje određeni kvalitet Drugom kongresua radioloških tehničara SCG.

Naročito raduje podatak da je veliki broj mladih kolega učestvovao na Kongresu.

Naučni odbor je imao veoma težak zadatak da izabere najbolji rad , tj., usmenu prezentaciju i najbolju rad kao poster prezentaciju.

Rad “Virtuelna kolonoskopija“ Marije Selić iz KBC Dragiše Mišović Beograd nagrađen je kao najbolja usmena prezentaciju.

“Primena kolor i pauer doplera u dijagnostici karotidnih arterija“ poster Danijele Popove-Dokić iz VMA Beograd nagrađen je kao najbolja poster prezentaciju.

Rad “Funkcionalna internet prezentacija Udruženja radiografera SCG“ Aleksandra Jankovića iz ZC Petrovac je pohvaljen kao izuzetno kvalitetan.

“Mogućnosti digitalnih aparata u pregledima digestivnog trakta“ poster Sandre Savči-Mišur iz VMA Beograd je pohvaljen kao veoma kvalitetan.

Radiograferi SCG su imali gosta na kongresu, gospodin Stenli Muskat regionalni referent ISRRRT-a za Istočnu Evropu, održao je predavanje o Bolonjskoj deklaraciji i mestu naše profesije u tom procesu. Predavanje je bilo veoma interesantno za sve. Na Kongresu su prisustvovali i predavači Više medicinske škole- odsek viši radioloških tehničara, tako da smo imali mogućnost da čujemo šta škola radi po pitanju reforme i implementacije Bolonjske deklaracije u obrazovanje.

Svi učesnici Kongresa su dobili CD na koji smo narezali pet veoma važnih dokumenata:

1. Abstrakte radova sa 13-tog Svetskog Kongresa koji se održao u HONGKONGU
2. Profesionalni Standardi za Edukaciju Radiografera
3. Nacrt Radiološke Zaštite za Pacijenta Evropski zakon-Uloga Radiografera
4. Direktiva Saveta 97/43 EURATOM
5. Svi radovi sa Drugog Kongresa Radiografera SCG

IZVEŠTAJ SA PRVOG EURO-MED KONGRESA – MALTA 7-11. sep. 2005. godine

Devet radioloških tehničara iz Srbije i Crne Gore je učestvovalo na ovom veoma značajnom Kongresu za region Mediterana.

Tri radiografera iz SCG su učestvovala sa radovima, dve usmene prezentacije i jedna poster prezentacija.

Naše Udruženje je uspostavilo kontakte sa mnogim udruženjima zemalja učesnica. Na kongresu smo uradili aplikaciju za HENRE projekat (**visoka mreža za edukaciju radiografera širom Evrope**) - očekujemo odgovor.

Želimo da Vas obavestimo da je ove godine u našoj državi usvojen zakon o implementaciji Bolonjske deklaracije u obrazovni sistem. Od sledeće godine studenti koji će se obrazovati kao radiološki tehničari radiće po programu Bolonjske deklaracije.

Naše udruženje je uspostavilo veoma dobru saradnju sa obrazovnom institucijom, planiramo da uvedemo kao praksu održavanje jednom godišnje sekcije za radiološke tehničare koja će održavati u školi u Beogradu.

Za radiografere Srbije i Crne Gore će biti interesantni sledeći stručni skupovi 2006

-ECR(Evropski Kongres Radiologa), Beč ,Austrija	3-7	Mart
-14 Svetski Kongres Radiografera, Denver,Kolorado,USA	10-14	Juni
-Simpozijum Radiografera SCG, Vrnjačka Banja, Srbija	7-10	Septembar
-Centralno Evropski Simpozijum Radiografera, Erfurt, Nemačka	14-16	Septembar